B GRUBU GENEL DEĞERLENDİRME
ADI SOYADI:…………………………………………
TÜRKÇE
         Zilin çalmasına birkaç dakika kalmıştı. Sude anlatılanların birçoğunu dinlememişti. Çabucak eve gitmek, dedesinin armağanı olan sulu boyalarla resim yapmak istiyordu. Bu saatlerde annesi, mutfakta yoğun bir çalışma içinde olurdu. Sude’yi sevindiren de buydu. Kimsecikler görmeden en güzel resimleri yapıp dosyalayacak-tı. Belki de bir gün, biriken resimleriyle, bir sürpriz yapıp herkesi şaşırtabilirdi. O zaman dedesi, annesi, babası, hele de  ablası, nasıl da şaşkına döneceklerdi kim bilir. 

1.  2.  ve  3.  soruyu metne göre cevaplayınız.
1)  Sude neden dersi dinlemiyor?
A) Hasta olduğundan                                                     
B) Kafası eve gidip resim yapmakta olduğundan                       
C) Karnı acıktığından   

2)  Okuduğunuz parçada sulu boyaları Sude’ye kim armağan etmiş?
    A) dedesi        B) babası       C) annesi 

3)Sude’nin bir gün yapmak istediği sürpriz nedir?
A)Dedesine doğum gününde resim hediye etmek.      
B)En güzel resimleri dosyalayıp herkesi şaşırtmak.
C) Kardeşinin resmini çizmek.                                           

3) ‘’ 706 – 705 – 709  – 707’’ sayılarının küçükten büyüğe doğru sembolle doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 
A)  709 > 707 >  706 > 705                                     
B)  705 < 706 <707 < 709     
C)  705 > 706 > 707 > 709

4) ‘’ Sekiz yüz altmış beş ‘’ okunuşu verilen sayının en yakın onluğa yuvarlanışı aşağıdakilerden hangisidir?
     A)  880          B)  870            C) 890

5)
     [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]  [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]  [image: ][image: ][image: ][image: ]
 Yukarıda taban bloklarla verilen sayının en yakın yüzlüğe yuvarlanışı aşağıdakilerden hangisidir?     
     A) 300              B) 200              C) 400

6)     (76 +  35) + A  = 76 + (35  + 65) 
 Eşitliği verilmiştir.Buna göre A sayısı kaçtır?
    A) 65		B) 35		C) 76




7) Yandaki toplama işlemine göre verilmeyen rakamlar aşağıdakilerden  hangisidir?
                                                   3    5
A. 6  6  4                + 3 5
B. 6  4  4                       7  9
C. 6  2  4

8)           XI  <  …..  < XX




      Yukarıdaki kutuda noktalı yere aşağıdaki sayılardan hangisi  yazılabilir?
     A)   XIV          B)   VII          C)   X

9)  Bir sepet yumurtanın 135 tanesini sabah, 43 tanesi akşam satıldı. Sepette  25 yumurta kaldı.Satıştan önce sepette kaç yumurta vardı?
   A)203             B)103             C)303


36 – 30 – 24 – 19 – 12 – 6

10)         
Yukarıdaki sayı örüntüsünde kuralı bozan aşağıdakilerden hangisidir?
A) 24                   B)19                 C)30

11.)Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin sonucu farklıdır?
       541              414              677
A. - 112        B. -  54       C.  - 317      



32 + 45=
12) Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki toplama işlemini, zihinden yapılışını doğru olarak göstermiştir?
	30 + 40 = 70
2 + 5 = 7
70 + 7 = 77
	12 + 25 = 37
20 + 20 = 40
37 + 40 = 77
	22 + 22 = 44
10 + 23 = 33
44 + 33 = 77


           A)                       B)                        C)

13) Beşir’in 263 TL’si vardı. Arkadaşı Hamza’nın Beşir’den 25 TL fazla parası vardı. Buna göre İki arkadaşın toplam kaç TL parası vardır?
    A) 451             B) 651              C) 551





14) Yardım yaparken aşağıdakilerden hangisini yapmamamız gerekir?
A) Yardım ederken adil olmak 
B) Ayrım yapmamak 
C) Eski ve bozuk eşyaları seçip vermek

15) Arkadaşlarımız arasında çıkan bir tartışmada aşağıdaki davranışlardan hangisini göstermemiz doğru olur?
A) tarafsız davranmak                                   
B) görmezden gelmek  
C) arkadaşlarımızdan birinin tarafını tutmak


16) [image: ] [image: ] [image: ]
 Yukarıdaki çocukların yüz ifadeleri bize sırasıyla  neyi anlatmaktadır?
A) Üzgün -  Mutlu - Şaşkın 
B) Sinirli -  Şaşkın - Mutlu 
C) Mutlu – Üzgün -  Sinirli

[image: ]17) 










Yukarıdaki krokiye göre okul hangi yöndedir?
A) Doğuda     B) Güneyde     C) Kuzeyde


18) Aşağıdakilerden hangisi kendisine bir kuvvet uygulamadan hareket edemez? [image: kÃ¶pek ile ilgili gÃ¶rsel sonucu] [image: koltuk ile ilgili gÃ¶rsel sonucu][image: aÄ�aÃ§ ile ilgili gÃ¶rsel sonucu]   
     A)                      B)                       C)






19)  Balkondan düşen topun yaptığı hareket hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) Sallanan	   B) Yavaşlayan	  C) Hızlanan 

20) Aşağıdaki varlıklardan hangisinin hareketi diğerlerine göre farklıdır?
A) Beşik      B) Araba tekerleği     C) Salıncak

21) “Azra, mutfaktan gelen sese yöneldiğinde annesini gördü. Mutfaktan gelen nefis kokuyu içine çekti ve fırından yeni çıkmış kurabiyenin tadına baktı. Annesine ''Ellerine sağlık'' dedi.”
Yukarıda anlatılan olayda sırasıyla hangi duyu organları kullanılmıştır? 
    A) Göz - Kulak - Burun - Dil
    B) Kulak - Deri - Göz - Dil 
    C) Kulak - Göz - Burun - Dil 

22) Annesi Ömer’e seslenerek televizyonun sesini kısmasını ve yakından izlememesi gerektiğini söylüyor. Annesi Ömer’i hangi duyu organlarının sağlığını korumak için uyarmaktadır?
A)  Dil ve burun                 
B)  Kulak ve göz               
C)  Deri ve göz

[image: clipart kayak yapan çocuk ile ilgili görsel sonucu]23)  Yandaki kız çocuğu çantasına hangi kuvveti uygulamaktadır?
A) çekme  B) itme  C) dönme
Güney


24)
· Prizden fişi çıkarma
· Kitaplığın kapağını açma
· Duvara çivi çakma
[bookmark: _GoBack]Yukarıdaki cümlelerde uygulanan kuvvetleri sırasıyla yazarsak cevap hangi şıkta doğrudur?
A) Çekme  -  itme -  çekme   
B) Çekme  -  çekme   -  itme
C) itme -  Çekme  -  çekme   



25)  Aşağıdakilerden hangisi yön değiştirme hareketi yapmaz?
A) Kale direğine çarpan top	
B) Viraja giren araba			
C) Koşuya başlayan sporcu
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